

Sluha však ještě čekal.
 "Nu, co chcete ještě?" tázala se Lea.
 "Kočár pana generála Eskobeda zastavil se právě před domem."
 "Nejsem doma, nepřijmu ho, nechci ho ani viděti.... můžeš jít!"
 Gabriel odešel.
 Lea a kapitán osaměli.
 "Posaďte se, pane kapitáne," pravila Lea, ukazující na křeslo.
 "Děkuji," odpověděl Strollwell a sedl si naproti Lee.
 "Jste tedy pronásledován?"
 "Eskobedo na smrt mne hledá."
 "Proč?"
 "Urazil mne a já jsem vztáhl ruku na něho...."
 "Ah, tak! Myslíla jsem, že se vám něco přihodilo k vůli mně!"
 "K vůli vám také, slečno...."
 "Co chcete dělati?"
 "Všecko záleží jen na tom, zdali slečna miluje Eskobeda z písařského srdce?"
 "Já a milovati ho?" zvolala Lea živě. "Nikdy! Nikdy, ani jsem nemilovala! Vždyť generál jest obyčejným vrahem!"
 "Radil bych vám...."
 "Co pak?"
 "Abyste mu předstírala lásku. Přijměte ho a pomstu přenechte mně."
 "Vy také cítíte, že jsme povinni památce císaře Maxmiliána pomstou?"
 "Ano, cítím."
 "Já obzvláště ráda bych se pomstila; přiznávám se vám, že jsem císaře Maxmiliána velice milovala!"
 "Já bych dovedl Eskobeda přivést k pádu."
 "To mně nestačí. Já bych ho dovedla zabít!"
 "Bylo by ho škoda, abyste si čistě ruce poskvrňovala hanebnou krví generálovou. Umožněte mně, abych se mohl přestrojiti, abych si opatřil soudruhu, a za čtrnáct dní nebude státi Eskobedo v čele republiky vedle Juareza."
 "Pane kapitáne, vy nejste na pravé cestě. Umožním vám vše, dám vám peníze a opatřím vám šaty, abyste mohl z Queretara utéci. Ale do svého tajemství nezasvěťte nikoho jiného. Já sama cítím se dosti silnou, abych Eskobeda odstranila."
 "Vždycky jsem se obdivoval vaši energii a dívám se jí posud," odpověděl kapitán. "Podle toho jsem zbytečným.... Prosím vás jen o to, abyste mně pomohla do Vera-Cruza, abych mohl nadobro obrátiti se zády k této zemi, v níž nejsem ani chvíli životem jist."
 "Potřebuji však dobrého přítele, energického mužné ruky, pokud svou pomstu neprovedu. Ráda vás zde ukryji, myslíte-li, že mně budete moci prospěti."
 "Slečno, jsem vám k službám, učiním vše, co směřuje ku zájmu Eskobedově!"
 V tom okamžiku vrazil sluha Gabriel uděšeně do pokoje.
 "Probáhn, co se stalo?" tázala Lea zděšeně.
 "Pan generál Eskobedo mne odstrčil od dveří salonu, pak mrštěl se mnou k zemi a vstoupil sem do pokoje."
 "Pane kapitáne, rychle pryč! Zde jsou prostranné dveře, jež vedou do zvláštní malé světničky; zůstaňte tam, pokud generál neodejde."
 Kapitán Strollwell ukryl se v uvedeném světničce.
 Sotva zavřel dveře za sebou vstoupil Eskobedo.
 "Moc mi musel jsem se sem dostat," pravil generál hněvivě, "když vím, že zde nejste sama! Ten chlapík, který se mně do cesty postavil, ať mně více nepřichází na oči!"
 Lea Resbartova se hrdě vztýčila a stanula naproti generálovi.
 "Jakým právem troufáte si násilím vpadati do mého obydlí?" tázala se Lea a oči její sršely hněvem.

"Protože jste zrádkyni, mila slečno, protože s vámi nelze po dobru rozprávěti," odpověděl generál výsměšně. "Rychle jsem se všecko dozvěděl! Jsem již zpraven o tom, že ukrýváte zde kapitána Strollwella. Nepřeji si skandálů, a přišel jsem si pro kapitána sám. Vydejte mně ho, slečno, sice vás učiním zodpovědnou, dám prohle dati váš dům a uvedu vás, slečno, do neštěstí."
 "Lea se neleká vašich hrozeb, generále. Tento hrubý výstup má snad býti odpovědí na má slova v celle u kapucínů. Není pěkně od vás, opravdu, že se city vaše tak rychle změnily. Místo toho, abyste mne upokojil, místo toho, abyste mne potěšil, přicházíte ke mně s hrozbami! Otec Ley Resbartové jest mnohonásobný milionář a může bez milosti smýti všechny urážky, jichž se lidé na jeho dceři dopouštějí. Hledaný kapitán zde není, a kdyby tu i byl, já bych ho proti vám uchránila!"
 "Víte, že tento kapitán vztáhl na mne ruku?"
 "Vím."
 "A přece ho hájíte?"
 "Ano."
 "Proč?"
 "Protože jste hrál ve věci císaře Maxmiliána roli velmi ošklivou."
 "Prosím o určitou odpověď...."
 "Nač?"
 "Chcete se státi mou chotí?"
 Lea neodpovídala hned.
 "Ano, či ne?"
 "Ano, chci," pravila Lea, nutně se ke klidu. "Ale přejí si vymíniti si jisté podmínky...."
 "Jaké?"
 "Vrátíte mně Mehiovu choť i s dítětem. Já sama se o ně postarám...."
 "S radostí."
 "Kapitána Strollwella na důkaz svého smíření povýšíte na majora a dáte mu pěkné místo."
 "Toho neučiním."
 "Ani k vůli mně?"
 "Ne."
 "Což spáchal tím tak veliký zločin, že vztáhl na vás ruku?"
 "Největší zločin, jaký vojín může provésti. Za to musí kapitán pykati životem."
 "Darujte mně život kapitánův jako dar k sňatku."
 "Nemohu."
 "Rozmyslete si to, pane generále."
 "Slečno Leo, miluji vás a přál bych si pojeti vás za choť, ale nemohu vojenské disciplíny zanechat...."
 "Ani mé prosby vás neobměkčí?"
 "Přivádíte mne do rozpaků, ale nemohu si pomoci."
 "Dobrá tedy, nedávejte kapitánovi milost!"
 "A bude mezi námi svatý mír?"
 "Přičiním se, abych se uklidnila."
 "Vydejte mně kapitána."
 "Není tady."
 "Viděl jsem ho...."
 "Vy?"
 "Ano, já!"
 "Kde?"
 "Tady, v této komnatě, před malou chvílí."
 "Mýlíte se, generále."
 "Že jsem se mýlil?" pravil Eskobedo s důrazem a obrátil se k oné malé světničce, v níž se kapitán Strollwell ukryl.
 Lea zbledla.
 "Tam je má koupelna, pane, tam jest vstup zakázán!" odporovala Lea všecka poděšena.
 "Tady je kapitán Strollwell!" řekl Eskobedo a na tváři jeho jevil se pekelný úšklebek.
 "Není tam, ujišťuji vás!"
 "Uvidíme hned!" odpověděl Eskobedo a kvapně otevřel dveře. Lea phtlumila výkřik, který se jí dral ze rtů.
 Pohlédla temným, odhodlaným pohledem do malé světničky....
 "Pokojík byl prázdny."
 Kapitán Julián Strollwell zmizel oknem. (Pokr.)

Kašel jest nebezpečný!

Dejte pozor na kašel. Kašlete-li znamená to, že jest v choulostivém ústrojí dýchacím něco v nepořádku a a sice buď v hrdle, průduškách nebo v plicích.
 Kašel vede k plicním neduhům. K souhotinám jest pak už jen krok. Zachraňte si zdraví a zachraňte si život, užijete

Vylíčil zlý kašel a dýchavičnost.
 Moje žena byla loni stížena takovým zlym kašlem a dýchavičností, že nemohla ani ležet ani chodit. Někteří lidé radili mi, abych ji vzal doktora, neboť bylo s ní špatně, avšak řekl jsem: "Nepomůže-li Severův Balsám pro plíce, ať doktor žádný ji nepomůže." A byla to pravda. Využila jednu láhev obdivuhodného léku toho a kašel docela přestal.
 Váš John Rašendorfer, Pawnee, Okla. Terr.

Severův Balsám pro plíce.

Týž tiší a hojí bolavé plíce, sílí a léčí chorobné plíce.
 Cena 25 a 50 centů.

SEVERŮV BALSÁM PRO PLÍCE

hojí kašel a nastuzení, uvolňuje suchý kašel, trhavý kašel, hojí zánět, odstraňuje podráždění, usnadňuje dech.

Zmalátnělost.

Jste-li všecek zmalátnělý a vyčerpaný, užijete **Severův Krvečistitel.**
 "Užívám Váš Krvečistitel a musím doznat, že není nic lepšího. Ten je věru O. K.", píše sle. Emma Jilkova z č. 1097 W, 19th St., Chicago.
 Zkuste ho a řeknete totéž.



Severovy léky jsou na prodej ve všech lékárnách.

Lišej

jeví se v podobě šeredných vyrážek a oteklých žláz, které se provalí a hnisají
Severův Krvečistitel
 čistí krev a tak odstraňuje příčinu nesnáze. Užijte
Severovu Masť proti svrabu a vyraženinám
 abyste odstranili svědění a Severův Krvečistitel abyste odstranili příčinu

Žlučnatost

Jste zažloutlí? Bolí Vás hlava a buší Vám v spánkách? Nic Vám nechutná? Užijte ihned **Severův Silitel ledvin a jater**
 Tento známý lék působí přímo na ony ústroje, dodává jim síly a energie, přemáhá překvení a zánět, upravuje výměšky moče a odvádí všechny opotřebované látky. Cena 75 centů a \$1.25.
 Severův Silitel ledvin a jater odstraní bolení hlavy pocházející ze žlučnatosti.

Každá bolest

ku které vnějším prostředkem můžete, ustoupí před **Severovým Olejem sv. Gotharda**
 nejmočnějším protinulobným linimentem na světě. Pakli se říznete a máte bolesti, proti obráženinám, vymknutí, neuralgii, bolestem revmatickým a jiným upotřebte hojně SEVEROVA OLEJE SV. GOTHARDA. Cena 50 centů.
 Hojí hnisavé vředy.

W.F. SEVERA Co. CEDAR RAPIDS IOWA

Jos. Vopálka

ŘEZNÍK A UZENÁŘ
 na 5. a William ul.
 má v zásobě vždy nejlepší výběr čerstvého masa všeho druhu, jakozí výtčných výrobků uzenářských. Kupte u něho na zkoušku a ujistíte se, že podruhé přijdete zas. 22
 Zboží se dováží a můžete si je objednat telefonem. Tel. A 1922.

Železniční pozemky na prodej.

V severním Wisconsinu, Chicago, St. Paul, Minneapolis & Omaha dráha má na prodej při nízkých cenách a výhodných podmínkách platebních as 400,000 akrů vybraných pozemků rolnických. Ti, kdož koupí záhy, mohou vybrati si pozemky při krásných řekách a jezerech, v nichž jest hojnost ryb a jež poskytují nevyčerpatelný zdroj vody jak pro rodinu, tak i dobytek.
 Pozemky po většině jsou zalesněny, půda jest úrodnou a snadno zpracovatelnou. Chicago, Milwaukee, St. Paul, Minneapolis, Duluth, Superior, Ashland a četná jiná prospívající města na dráze C., St. P., M. & O. a na dráhách jiných poskytují dobrých trhů pro plodiny farmerské.
 O bližší podrobnosti pište na Geo. W. Bell, pozemkový komisař, Hudson, Wis. aneb na G. H. McRae, G. P. A., St. Paul, Minn

Nejlepší české HARMONIKY

pro umělce a bráto ze femala levnější nežli německí dodavatelé dodává **Antonín Hlaváček**
 tovární výroba harmonik v Lounech, Král. České (Evropa).
 Dílny a sklady ve vlastním domě. Zásilky do celého světa, 500 díkůvzdání. Četné vyznamenání z výstav. Píšte si o velký ceník. 2x10



Krugovo SELECT jest pivo, jež máte rádi.

Jakožto sílice a nápoj vyrovná se každému pivu vařenému. Nalévá se v nejlepších hotelích a restauracích na celém západě. Objednejte si bednu na zkoušku—v kvartech nebo pintách.

Bud'tež přesvědčení, že není lepšího piva vařeného.
Fred Krug Brewing Co.
 Telefon 420. Omaha. OMAHA.

Lee-Glass-Andreesen Hardware Com.

—prodávají ve velkém—
 Tlačené, vyrážené s lakované plechové náčiní. — Cínovaný plech, železný plech a kovové zboží. — Ostaný drát, hřebíky, nožířské zboží, bicykly, stělné zbraně, náboje a sportovního zboží.....
 9th & Harney ulice Omaha, Nebr.